PRIVACY POLICY

The content of the website: https://interioartis.com complies with the Personal Data Protection Act and the related legal framework. The purpose of this Privacy Policy is to inform you about how we process your personal data, as well as your rights to control these actions.

AGREEMENTS AND RESPONSIBILITIES

By accepting the Privacy Policy of Interioartis LTD and using the services you have chosen, you voluntarily agree to the automatic processing of your personal data for marketing purposes. Interioartis LTD reserves the right to make changes to the Privacy Policy at any time, and will notify its customers accordingly.

Interioartis LTD does not process personal data of persons under 18 years of age without the consent of their parents or legal representatives.

Interioartis LTD strives to provide you with accessible and useful information on the Site. By processing your personal data and respecting their privacy, we prepare content that will correspond to your user preferences. Interioartis LTD uses your personal data only for the purposes for which they were collected. The security of the Site is achieved through technical and organizational measures against the loss, destruction, penetration, modification or distribution of your data by unauthorized persons. Interioartis LTD is not responsible for data protection that goes beyond normal measures. After fulfilling the purpose for which we collected your data, Interioartis LTD destroys it, unless otherwise provided by law.

PERSONAL DATA WE PROCESS

The personal data we receive from you depends on the service you have chosen. It is provided on a voluntary basis and is aimed at personalizing the site if you have chosen such a service. This personal data may be:

- First and last name
- Email;
- Contact address;
- Contact phone number

USE OF COOKIES

Cookies are small information files that are stored in your Internet browser or on your hard drive when you visit the Site. Cookies allow Interioartis LTD to improve the Site so that it contains the most useful information for you when you visit it. With the help of cookies, we provide personalized information that is available only to you. Most Internet browsers allow you to control the use of cookies.

However, some cookies are stored when you open the Site, and we cannot ask for your consent. Acceptance of other cookies requires your consent.

The Site uses the following cookies:

- session cookies;
- pop-up cookie
- web traffic cookie
- privacy cookie.

You can set your Internet browser so that it does not save cookies or deletes previously saved cookies. If you want to use these functions, please contact the manufacturer of your Internet browser.

Interioartis LTD is not responsible if the browser you use does not support the usage control function, does not save or deletes saved cookies. If you disable the saving of cookies or delete already saved cookies, depending on their type, the functioning of the Site may be disrupted.

YOUR RIGHTS

If you have given permission for your personal data to be processed by Interioartis LTD, you have the following options at any time:

- Access to the personal data you have provided and information related to its processing.

 Delete, correct or block your personal data if its processing is contrary to the Personal Data Protection Act;

- Opt out of receiving electronic newsletters and electronic marketing messages.

This option can be exercised by sending an email to: info@interioartis.com or by sending a letter to the postal address: St. St. Constantine and Elena, 9006, Varna, Bulgaria, for Interioartis LTD.

CONTACT FOR QUESTIONS

If you have any questions about how we process your personal data or any related issues, please contact us in one of the following ways:

- Call +359 899 42 04 27

- Email: info@interioartis.com or

Send a letter to: St. St. Constantine and Elena, 9006, Varna, Bulgaria, for Interioartis LTD.
When contacting us, please remember to include your contact details to simplify the process.